

当前位置: 网站首页 > 科学研究 > 研究平台 > 正文

民族地区生态环境国家民委重点实验室第一届学术委员会会议顺利召开

【来源: | 发布日期: 2022-11-08】

2022年11月5日,“民族地区生态环境国家民委重点实验室”第一届学术委员会会议在中央民族大学海淀校区召开,麻国庆副校长及科研处、资产处、生命与环境科学学院等单位相关负责人出席会议,重点实验室部分成员参加了本次会议。



学术委员会成员线上评议

麻国庆副校长在会上致欢迎辞,祝贺实验室第一届学术委员会成立,感谢各位委员为实验室建设给予的大力支持。科研处副处长付娜介绍了民族地区生态环境国家民委重点实验室学术委员会成员,聘请北京大学、中国科学院动物研究所、中国科学院地理科学与资源研究所、中国科学院植物研究所、中国科学院生态环境研究中心、北京师范大学、中央民族大学等单位的15位专家组成实验室第一届学术委员会。

重点实验室学术委员会副主任、中国科学院院士魏辅文研究员主持咨询会议。实验室主任龙春林教授向学术委员会代表实验室就实验室功能定位、研究方向、科研团队、硬件条件和研究基础、建设规划及取得的重要阶段性进展等多个方面进行了汇报。

委员们在听取汇报后,对重点实验室科研工作的进展、取得的突出成绩等作了中肯的点评,对实验室的发展提出了宝贵的意见。最后学术委员会形成了正式咨询意见。咨询意见充分肯定了重点实验室经过一年多的建设,在生态环境领域取得了一批原创性的研究成果,在服务国家战略、人才培养、科学普及、社会服务等方面形成了符合重点实验室特点的发展模式。咨询意见同时建议进一步聚焦重点研究方向、突出特色,建议依托单位在经费和高端人才引进等方面予以大力支持。

生命与环境科学学院院长周直君教授对会议进行了总结。她对委员们的指导和建议表示衷心感谢,代表学院对实验室成立以来在科研进展、项目争取和承担国家科研任务等方面取得的成绩表示赞许,希望实验室人员加强交流与合作、获得更多成果产出,充分发挥科研潜力,更好地服务国家重大战略需求。

第一届学术委员会会议圆满结束。



麻国庆副校长讲话

线下会议现场

民族地区生态环境国家民委重点实验室李华供稿

打印

